

# 网游升级成功 小伙激动得晕倒

## 苏醒过来后,称吃点东西还要继续作战

时间:前天晚上  
地点:热河路一家网吧

快报讯(记者 李绍富)前晚,一个迷恋网络游戏的小伙子在下关一家网吧内空着肚子苦战五小时后,他的游戏角色终于顺利升级。不过,身体虚弱的他,因过度激动,晕倒在网吧内。

前晚11点左右,下关警方接到报警,称在热河路205号附近的绽放网吧内,一个小伙子晕倒了,好长时间了还没醒来。民警立即赶到现场,在网吧发现了这个趴在电脑前的小伙子。

“就是他,我们叫了几次都没叫醒。”听上网的人这么一说,民警上前轻轻拍了拍小

伙肩膀。起初小伙没反应,民警拍了好几次,他才慢慢睁开眼睛。民警观察发现,小伙脸色蜡黄,身体看上去很虚弱。见民警站在自己面前,小伙清醒过来后,连忙问发生了什么事。得知自己刚才晕倒在电脑前后,小伙称,为了使自己在游戏里的角色尽快升级,他连续打了五个小时,晚饭都没顾得

上吃。游戏角色升级成功后,他一激动就趴在电脑桌上了,以后什么都不知道。

向民警介绍完情况,清醒不久的小伙又开始点击鼠标,准备继续再战。网吧老板见状,立即和民警将他劝离了网吧。小伙临走时还很不甘心,称找个地方吃点东西后,继续作战。(程先生爆料奖50元)

## 菜贩脖子上架刀 讨要摊位费

### 菜场经理上前夺刀,纠缠中被划伤

快报讯(记者 钟寅)农贸市场的菜贩因摊位费退还的问题与管理方发生纠纷,“说好今天退钱的,你们怎么不算数呢?”菜贩一怒之下拿起刀,以死相逼,要管理方还钱。农贸市场经理连忙上去夺刀,在纠缠中经理被刀划伤。

昨天下午3点左右,合班村旁的室内农贸市场吵嚷起来。一对中年夫妻激动地站在菜场门口,作势要拉卷帘门。女子喊道:“再不还给我钱,我就把菜场的门给关了,大家谁都别想做生意。”不少摊主跑来看热闹,都是一脸事不关己的样子,甚至还小声议论:“关了才好呢!半年下来,25家摊位走得还剩下9家,这生意还怎么做?”

原来,这对情绪激动的夫妻也是这里的摊主,他们来自安徽,在菜场里租了5节柜台,卖蔬菜和干货。摊主们都称:“这对夫妻挺不容易,有两个小孩要养,女儿眼瞅着就要上大学了,为省钱天天都是吃小菜馒头!”由于菜的生意清淡,干货的利润对他们来说非常重要,可如今菜场里陆续又出现4家干货摊位,他们觉得竞争太激烈,准备退掉卖干货摊位。

这对夫妻找到菜场管理方

要求退还柜台押金,一共1000多元。可对方推三阻四,最后干脆打了一张欠条。昨天下午,他们又找到农贸市场的经理,对方仍是表示暂时不能退钱。迈皋桥派出所的民警来到现场调解,可是市场管理方坚持不能退钱,最后民警无奈地离开现场。

“不是说好今天我们拿欠条来领钱吗?”摊主夫妻感觉很失望,于是冲到门口便要关门。管理人员出面阻拦,他们关门不成,找出一把削甘蔗的刀子,抵在脖子上威胁自杀。

这下,农贸市场的管理人员紧张了,“别想不开啊!这点小事,又何必呢?”说着,农贸市场的施经理冲了上去,把威胁自杀的妇女按住,另一名姓张的员工也上去帮忙。结果几人纠缠在一起,施经理的手被划了一道深深的口子,张师傅的胳膊被咬伤,地上到处是血迹。

很快,迈皋桥派出所的民警赶到,将扭打在一起的双方分开,施经理被送往医院。在迈皋桥医院,医生给施经理右手的伤口进行了消毒处理,无名指缝了5针,中指缝了3针。施经理解释,他们并非不肯给钱,而是暂时没把账目算清楚。

(周先生爆料奖50元)

## 洪武北路桥下 粪便随波流



投诉人:陈女士  
投诉内容:每次路过北门口附近,在新世界中心东、西两侧的两座桥边,都能闻到恶臭。桥下的河水很脏,粪便漂在上面,实在是影响环境。

昨天中午,记者来到新世界中心西侧的北门口。站在桥上,一股恶臭扑鼻而来。桥下水质浑浊不堪,有明显的淤积。“臭了不是一两天了。”家住丹凤街的刘阿姨苦恼地说,她每天要过桥到玄武医院拿药,对这股气味非常“熟悉”,“到了阴雨天,更是不能闻啊!”市民张先生说,北门口桥是作为历史遗迹保留下来的,“桥需要保护,水更需要有人管!”

记者在新世界中心东面的洪武北路桥正好遇见排水处河道管理处的几个工人在修闸门。此处水流很大,工人说,水由北门口桥流过来,在此进入排污管道。记者吃惊地看到,水面上,粪便源源不断流过来,涌进下水道。一位市民发出疑问:“这条河难道是做阴沟用的么?淌的怎么都是污水?”

玄武区河道管理所综合管养科办公室的一位工作人员表示,河水里有粪便,可能是小区污水管道出了问题,污水没有进入污水管网,而直接排入河。他表示,会尽快去现场看,找寻污水排放的源头。如果是污水排放设施的问题,他们会跟市政部门协调,将粪便等排放入污水管网。“如果不是一段河,而是整条河流的问题,就麻烦了。”他说,那样的话,牵涉的部门很多,需要等到河道整体改造,才可能改观。

快报记者 王凡



## 四轮朝天

昨晚8点15分左右,一辆银灰色的宝来轿车沿城西干道从北向南行驶,快到集庆门隧道时,驾驶员想进入隧道,又似乎想从地面走。就在他犹豫的一刹那,车子随着巨大的惯性冲向路中间的隔离石墩,先是左前轮将石墩撞坏,然后轿车腾空而起,来个前滚翻,四轮朝天向前滑了十多米才停下。

据目击者介绍,车上共有两人,从车窗爬出来后还能行走。其中一人打了电话,很快一位朋友开车赶来,将他们接走了。(吴先生爆料奖50元) 快报记者 赵守诚 摄



上海精菜馆  
SHANGHAI CUISINE

# 金陵美食头等舱

## 上海精菜馆

一切只为满足您的  
ALL ARE READY FOR YOUR

色·香·味·形享受  
Entire Sensations

粽情端午, 共聚团圆

高雅包房以舒适优雅氛围、上乘选料以及讲究烹调, 让您和家人在上海精菜馆的上等餐厅开怀品尝, 共度佳节。




地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737